



平成 28 年 6 月 6 日

各 位

会社名 元 気 寿 司 株 式 会 社
 代表者名 代表取締役社長 法 師 人 尚 史
 (コード番号 9828 東証1部)
 問合せ先 経理部長 宗 田 利 良
 (T E L 028-632-5711)

**(訂正)「平成 28 年 3 月期 決算短信[日本基準] (連結)」
 の一部訂正について**

平成 28 年 5 月 10 日に公表いたしました「平成 28 年 3 月期 決算短信[日本基準] (連結)」
 につきまして、一部訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の内容

【訂正箇所 1】

添付資料 19 ページ

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結包括利益計算書関係)

(訂正前)

※1 その他の包括利益に係る組替調整額

	前連結会計年度 (自 平成26年 4 月 1 日 至 平成27年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年 4 月 1 日 至 平成28年 3 月31日)
その他有価証券評価差額金：		
当期発生額	7,410 千円	<u>△24,566</u> 千円
組替調整額	—	<u>8,819</u>
計	7,410	△15,747
(省略)		

(訂正後)

※1 その他の包括利益に係る組替調整額

	前連結会計年度 (自 平成26年 4 月 1 日 至 平成27年 3 月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年 4 月 1 日 至 平成28年 3 月31日)
その他有価証券評価差額金：		
当期発生額	7,410 千円	<u>△389</u> 千円
組替調整額	—	<u>△15,358</u>
計	7,410	△15,747
(省略)		

【訂正箇所 2】

添付資料 26 ページ

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益または損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

(訂正前)

当連結会計年度（自平成 27 年 4 月 1 日 至平成 28 年 3 月 31 日）

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	国内事業	海外事業	計		
(省略)					
セグメント資産	12,680,633	<u>1,508,825</u>	<u>14,189,458</u>	<u>3,229,193</u>	17,418,651
(省略)					

(注) (省略)

(訂正後)

当連結会計年度（自平成 27 年 4 月 1 日 至平成 28 年 3 月 31 日）

(単位：千円)

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	国内事業	海外事業	計		
(省略)					
セグメント資産	12,680,633	<u>2,408,479</u>	<u>15,089,112</u>	<u>2,329,538</u>	17,418,651
(省略)					

(注) (省略)

2. 訂正の理由

連結包括利益計算書関係及びセグメント情報等の記載に一部誤りがありましたので、当該事項について訂正するものであります。

以上